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Чтение представляет собой сложный психофизиологический процесс, в котором участвуют различные анализаторы: зрительный, речедвигательный, речеслуховой. Качество чтения характеризуется способом чтения, его скоростью (беглое или послоговое), правильностью, осмысленностью. 

Дислексия - частичное специфическое нарушение процесса чтения, обусловленное несформированностью (нарушением) высших психических функций и проявляющееся в повторяющихся ошибках стойкого характера.
У детей с нарушениями чтения наблюдаются трудности ориентировки во всех пространственных направлениях, затруднения в определении формы, величины. Несформированность оптико-пространственных представлений проявляется в рисовании, при составлении целого из частей при конструировании, в неспособности воспроизведения заданной формы. Кроме этого, дети с дислексией неправильно оформляют свою речь, избегают сложных фраз, ограничиваются короткими предложениями, у них часто встречаются нарушения связной речи.

Родителям также следует четко уяснить, что заниматься лечением дислексии у ребенка должны несколько специалистов (как минимум, психоневролог, логопед и психиатр). Необходим комплексный подход.
Развитие техники чтения у школьников с дислексией.
Использование специальных упражнений, приемов позволяет добиться значительных успехов в усовершенствовании техники чтения, помогает активизировать познавательную деятельность ребенка, привить им любовь к процессу чтения. 
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.1. Чтение по полубукве
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2.Чтение перевернутых слов, чтение зеркально отображенных слов (все слова лучше печатать), например:


3. Обводка контура букв грецким орехом (важно, чтобы ребенок перекатывал орех кончиками пальцев)


4. Лепка образа букв из пластилина

5. Тактильное ощупывание, узнавание рельефных букв (для изготовления букв используются наждачная бумага, семена, картон)

Ошибки при чтении могут быть связаны с  недостаточным уровнем произвольного внимания. Роль внимания при чтении так же велика, как и в других видах человеческой деятельности. Для развития внимания необходимо использовать специальные упражнения, тренирующие основные свойства  внимания: объем, распределение, концентрацию, устойчивость и переключение. 

1. Игра «Догони и поймай букву». Зачеркни каждую встретившуюся тебе букву Р, подчеркни одной чертой каждую встретившуюся букву С.

Р А Ю К А С П Л Н Е Ф А Р С Ы А П Г Ш Л П ВА Ы Ц Р С К Г Щ Х С Ф Ы О Г Р А В У К Н Р В Ц Е Ш З М И С А Е Г О Р Ы УШ Т Ь Л Н С Р Г Ш Л О К В  В А П Р О Л Т  С М И Т Ь Б ЮЩ У К В Ы Ц Ф Я Ч С П Н Г Р Л Д Ж Э Ю Б Ь Т И С М И Р Н А П А А

Можно использовать газетную или журнальную страницу с крупным шрифтом. 

2. Прохождение словесных лабиринтов. (Найди слова на тему «Школа»)
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3. Методика Мюнстерберга. 

В бессмысленный набор букв вставляются слова (чаще  - имена существительные, но могут быть и глаголы, прилагательные, наречия). Требуется отыскать их как можно быстрее и без ошибок. 

ЯФОУФСНКОТТПХЬАБЦРИГЪЩЮСАЭЕЫМЯЧ

ЛОЬИРЪГНЖРЛРАКГДРГМЫЛОАКМНПРТСТУР

4. Найти в тексте и подчеркнуть или проставить точки над заданной буквой (О,П,…)

5. Попросить ребенка без ошибок переписать следующие строчки:

а) АММАДАМА  РЕБЕРГЕ  АССАМАСА

ГЕСКЛАЛЛА  ЕССАНЕССАС ДЕТАЛЛАТА

б) ЕНАЛССТАДЕ ЕНАДСЛАТ ЕТАЛЬТАРРС

УСОКГАТА ЛИММОДОРА КЛАТИМОР  и т.п.

6. Работа с таблицами Шульте. 

Попросите ребенка зафиксировать взгляд в центре на заштрихованном квадратике. Спросите у ребенка, видит ли он всю таблицу целиком. Предложите ему назвать, не переводя взгляда с центра, те цифры, которые он видит. Затем усложните задание: показываете ребенку квадрат, а он называет ту цифру, которая вписана в квадрате. Взгляд ребенка должен быть зафиксирован в центре. 
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